A. Золотая рыбка

Нетрудно заметить, что если дописать к числу в двоичной записи справа 0, мы получим удвоенное исходное число, а если дописать 1, то получится удвоенное исходное число плюс один. Тогда, после очередного похода к рыбке, к числу корыт в двоичной записи просто добавится справа единица. Поскольку изначально было одно корыто, ответом будет число из N единиц.

B. Цифровой баян

Задача на реализацию, нужно было просто аккуратно промоделировать то, что написано в условии. Единственное замечание – число на доске было удобнее хранить не числом, а строкой.

C. Последовательность

Еще одна задача на моделирование, но здесь уже достаточно много операций, нужно было просчитать число Марины в худшем случае до миллиона знаков, поэтому решение должно быть линейное, то есть, в частности, нельзя было каждый раз заново пересчитывать сумму цифр. Но текущую сумму цифр легко поддерживать, поскольку каждый раз когда мы дописываем очередное число, сумма всех цифр просто увеличивается на сумму цифр дописанного числа, то есть на каждом шаге сумма цифр всего числа в тетради увеличивается на свою сумму цифр.
D. Список

Понятно, что на строки каждой длины приходится по 26 пунктов. Пусть длина данной строки L, тогда перед нашим пунктом находятся 26 * (L – 1) пунктов, обозначенных строками меньшей длины, и еще столько строк такой же длины, сколько букв в алфавите перед буквой нашей строки. Таким образом, искомый номер равен 26 * (L – 1) + N, где N – номер буквы, из которой состоит данная строка, в алфавите.
E. Календарь Теребутля

По числу решивших, эта задача – самая сложная. Хотя идейно она достаточно проста, по сравнению с остальными задачами, реализация достаточно муторная. Обрисуем ход самого простого решения. Сначала, переведем дату из календаря Теребутля в дни. Потом отсчитаем, сколько можем, целых лет нашего календаря (каждый по 365 или 366 дней), не забыв про високосные. Потом, от остатка отсчитаем, сколько можем, месяцев, опять же не забыв про то, что год может быть високосным. Тогда сумма насчитанных нами лет, месяцев и оставшихся дней будет ответом.
